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Обсяг курсу на поточний навчальний рік: 

Кількість 

кредитів/ 

годин 

Лекції Практичні заняття 
Самостійна 
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Мета та предмет курсу:  є формування знань про зміст, характер, організацію й методику 

науково-дослідницької діяльності та особливості академічного письма; вивчення цінностей 

академічної доброчесності та видів відповідальності за її порушення. 

Компетентності та програмні результати навчання: 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу тасинтезу. 

ЗК06. Здатність проведення досліджень на відповідномурівні. 

ЗК14. Здатність зберігати та примножувати моральні,культурні, наукові цінності і досягнення 

суспільства наоснові розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її 

місця у загальній системі знаньпро природу і суспільство та у розвитку суспільства,техніки і 

технологій, використовувати різні види таформи рухової активності для активного 

відпочинку таведення здорового способу життя. 

СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою інструментарію 

макро- та мікроекономічного аналізу, оцінювати сучасні економічні явища. 

ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові тафункціональні 

зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівняхекономічних систем. 

ПР13. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослідження фінансових 
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процесів. 

ПР14. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення ключових 

характеристик фінансових систем, а також особливостей поведінки їх суб’єктів. 

ПР16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань та 

змістовно інтерпретувати отримані результати. 

ПР18. Демонструвати базові навички креативного та критичного мислення удослідженнях та 

професійному спілкуванні. 

ПР23. Визначати досягнення і ідентифікувати цінності суспільства на основі розуміння місця 

предметної області у загальній системі знань, використовувати різні види та форми рухової 

активності для ведення здорового способу життя. 

Зміст курсу: 

Тема 1. Поняття про науку та наукове пізнання. Тема 2. Науково-дослідна робота здобувачів 

вищої освіти та академічна доброчесність.Тема 3. Інформаційне забезпечення наукових 

досліджень. Тема 4. Наукове дослідження як процес розв’язання наукової проблеми. Тема 5. 

Загальна методологія та методи наукових досліджень. Тема 6. Академічне письмо як різновид 

писемної форми наукової комунікації.Тема 7. Засоби запобігання та протидії плагіату в 

академічних текстах.Тема 8. Наукові тексти різних жанрів: властивості та структурно-

смислові компоненти. Тема 9. Особливості підготовки й оформлення науково-дослідної 

роботи. 

Методи навчання:лекція, евристична бесіда, практична робота, створення ситуації інтересу 

в процесі викладання, методи контролю і самоконтролю, навчальна дискусія, мозковий 

штурм, ділова гра. 

Політика курсу (особливості проведення навчальних занять):викладачі та всі здобувачі 

освіти, що вивчають цей курс, зобов’язуються дотримуватись положень університету та 

розуміють, що за їх порушення несуть особисту відповідальність.  

Навчальний курс враховує лекції, практичні заняття, самостійну й індивідуальну роботу 

Здобувачі освіти повинні виконати усі завдання, що передбачені програмою курсу, у 

встановлений термін. Перескладання відбувається у формі усної співбесіди. Підсумковий 

контроль здійснюється у формі екзамену, що складається з розв’язання тестових завдань. При 

отриманні здобувачем освіти незадовільної підсумкової оцінки, він має право на 

перескладання у встановлені терміни. 

Під час роботи над завданнями курсу не припустимо порушення академічної доброчесності. 

Відповідно до положень академічної доброчесності БДПУ за її порушення здобувач освіти 

може бути притягнутий до такої академічної відповідальності: повторне проходження 

оцінювання (контрольна робота, екзамен та ін.); повторне вивчення курсу (проходження 

компонента ОПП); відрахування з Університету; позбавлення академічної стипендії; 

позбавлення пільг з оплати навчання, наданих БДПУ. 

Технічне й програмнезабезпечення/обладнання, наочність: технічне (ПК, PowerPoint, 

Word, Excel, Moodle, Zoom, репозитарій), наочність (презентації у форматі PowerPoint), 

користування фондами репозитарію та електронної бібліотеки БДПУ. 

Система оцінювання та вимоги:формою підсумкового контролю успішності навчання є 

екзамен. Для оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти застосовується 

внутрішня університетська 100-бальна шкала. Підсумкова рейтингова оцінка з курсу не може 

перевищувати 100 балів. 

  



Розподіл балів, які отримують здобувачі освіти 

Поточне тестування та самостійна робота Підсумковий тест 

(залік) 
Сума 

ЗМ (змістові модулі) 

1 2 3 4 5 6 50 100 

6 6 6 6 6 6 7 7 

 

Здобувачі освіти мають набрати бали з усіх змістових модулів під час виконання 

семінарських та самостійних робіт, а також під час складання заліку. Усні відповіді, письмові 

самостійні роботи, виконання тестових та творчих завдань повинні відповідати достатньому 

рівню задля набуття загальних та фахових компетентностей. 
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